

Město Český Brod

Zápis

25. řádné jednání rady města, konané dne

25. 9. 2013 v 16:00 hod.

v kanceláři starosty města

Přítomni: Bc. Nekolný, p. Vlasák, Mgr. F. Janík, Ing. Příkryl, Ing. Rahmová
Dále přítomni: JUDr. Marková - právnička města
Hosté:
Omluvení: MUDr. Forstová, Mgr. P. Janík, pí Kulhánková - předsedkyně FV, p. Fischer - předseda KV, Ing. Kašpar - tajemník MěÚ
Ověřovatelé: Ing. Rahmová
Zapsal: pí Vomáčková

Zahájení (16:07 hod) – pan starosta Bc. Nekolný zahájil 25. řádnou schůzi RM a přivítal přítomné členy RM.

Jmenování zapisovatele zápisu – zapisovatelkou dnešního zápisu je pí Vomáčková.

Jmenování ověřovatele zápisu - ověřovatelem dnešního zápisu je Ing. Rahmová.

s ch v á l e n o 4, 0, 1

Schválení celého programu.

s ch v á l e n o 5, 0, 0

Schválený program:

- 1 Návrh na stavební úpravy stodoly ve Vrátkově
- 2 Nájemní smlouva volby do Posl. sněmovny volební okrsek č. 6
- 3 Hodnotící komise VZ Dodávka výpočetní techniky pro ZŠ Žitomířská
- 4 Štolmíř - prodej kabel NN
- 5 Ukončení nájmu pozemků v Zahradech
- 6 Bezúplatný převod pozemku KN p.č. 243/29 v podílu 1/2 v obci a k.ú. Český Brod
- 7 Projekt "Parkoviště P+R Český Brod II"
- 8 Partnerské smlouvy k projektu Parkoviště P+R Český Brod II
- 9 Výmaz věcného břemena
- 10 VB - ČEZ Distribuce, a.s. - J. Kouly - p.č. 708/17
- 11 Anna - sociální služby - žádost o souhlas s čerpáním investičního fondu

- 12 Vyhlášení záměru na pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod předem určenému zájemci MUDr. Marcele Blažkové
- 13 ZŠ Tyršova - žádost o souhlas s čerpáním rezervního fondu
- 14 Žádost pana Adama Šikoly
- 15 Vyhlášení záměru na pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod, v pavilonu E předem určenému zájemci MUDr. Magdaléně Novákové
- 16 Vodní zdroje Štolmíř - uran
- 17 Vodohospodářský majetek - nájemné
- 18 P8 - SO02, místní komunikace - výběr zhotovitele
- 19 Ukončení nájemní smlouvy MUDr. Bártík
- 20 Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR Žitomířská 1144, budova školičky
- 21 Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP Žitomířská 885
- 22 Nájemní smlouva volby do PS 2013 okrsek č. 8

K jednotlivým bodům programu:

1. Návrh na stavební úpravy stodoly ve Vrátkově

Předkladatel: Ing. Eva Čokrtová, Mgr. Hana Dočkalová

Město vlastní v katastrálním území Vrátkov na st.p. 253 hájovnu č.p. 78 a další přilehlé stavby. Z důvodu velmi špatného stavu stodoly a nutnosti její opravy, stabilizace a rozšíření bylo správcem lesů ve spolupráci s odborem životního prostředí a zemědělství zadáno zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení „Terénní základna pro volnočasové aktivity“, na základě které by mělo dojít k rekonstrukci této budovy. Zamýšlený projekt by byl prakticky rozdělen do třech částí. První část je statická stabilizace stodoly táhly tak, aby nepokračovalo praskání a tedy samovolná likvidace objektu. Toto opatření je již delší dobu nezbytně nutné a nevyhnutelné z důvodu již zmiňované nevyhovující statiky, která se každým rokem zhoršuje. Druhá část je výstavba dřevěné přístavby místo stávajícího stání pro osobní automobily. Jedná se o prodloužení střechy hájovny po celé její šíři a tím vytvoření většího prostoru pro uskladnění mechanizace a zařízení, které se pořídilo v minulosti (naviják, grejdr, pěch, přívěsný vozík, Terra atd.) a nyní je pouze pod plachtou ve venkovním prostoru. Stavba je navržena tak, že se pod ní může jet i s traktorem, tedy bude možno tuto mechanizaci zde parkovat. Dále pak se rozšíří plocha terénní základny, která bude v podkroví a bude navazovat na půdní prostory stodoly. Třetí, tedy poslední část je již zmiňovaná terénní základna pro volnočasové aktivity. Je to v podstatě řešení, jak konstruktivně využít půdní prostor, který dosud nebyl využíván. Využití základny by bylo třísezonní s možností topit v krbových kamnech. Byl by to prostor, vhodný zejména pro lesní pedagogiku, semináře, terénní cvičení škol a školek. Tyto „Ekoškoly“ známe zejména ze zahraničí. Ale celkově by byla využitelnost univerzální dle konkrétních projektů činností. Co se týče plánovaného časového harmonogramu případné realizace projektu, bude se zřejmě jednat o několik let, kdy by se finanční prostředky čerpaly z rozpočtu městských lesů určených pro investice. Celkové projektované náklady na kompletní stavbu činí 1.434 tis. Kč bez DPH. Konkrétně by se tedy mohla v roce 2013 stabilizovat stodola táhly (cca 40 tis. Kč) a

postavit dřevěnou přístavbu bez vnitřního vybavení (cca 100 tis. Kč, přitom dřevěný materiál by byl z vlastních zdrojů). Celkově by se některé činnosti prováděly ve vlastní režii, například některé bourací a zednické práce. Pokud k tomu připočteme vlastní materiál ze dřeva, celkově se stavba výrazně zlevní. Je počítáno i s vysoutěženými menšími cenami, než jsou ceny v rozpočtu. Stanovisko odboru rozvoje: stodola je v horším stavu, obvodové zdivo je popraskané. Je nutná oprava objektu tak, aby se její stav nezhoršoval, navrhuje podpořit tuto investici. V souladu se směrnicí města bude nutné vysoutěžít celou zakázku a etapizovat ji - v tomto duchu zadat i prováděcí projektovou dokumentaci.

Stanovisko odboru finančního: v rozpočtu střediska městské lesy je pravidelně vyčleňována částka na opravu hájovny a hospodářských budov v areálu Vrátkov, na letošní rok je schválena částka 250 tis. Kč, pokud by byla tato částka v následujících letech navyšována, je nutné předpokládat snížení výnosu střediska převáděného do příslušného rozpočtu města.

Pan Vlasák uvedl, že je zde špatně nastavená komunikace, vzhledem k tomu, že se rok na něčem dělá a rada o tom neví. Zeptal se kolik je ještě takovýchto rozpracovaných projektů.

Ing. Rahmová dodala, že se lidé ptají co se děje ve městě, a že jim chce fundovaně dopovědět, a proto by o tom měla rada vědět.

Bc. Nekolný odpověděl, že některé projekty jsou sepsány a o některých se pouze hovoří a navrhl, že je možnost takovýto seznam projektů sepsat.

Mgr. F. Janík uvedl, že seznam ideových nápadů je dobrý nápad sepsat s tím, že by rada města byla informována v případě, že by některý z nich byl vybrán a začalo se na něm pracovat.

Bc. Nekolný dále upozornil na fakt, že je zde také otázkou, jaké by byly finanční náklady a zda by to bylo efektivní.

K jednání byli přizváni Ing. Kopáček a Ing. Vodička.

Ing. Kopáček informoval přítomné o stavu budovy (stodoly), která nutně potřebuje stabilizaci. Dále uvedl, že mechanizace je pod plachtami a není prostor, kde by mohla být uskladněna, proto je navržen dřevěný přístavek, který by rozšířil zázemí. Poté informoval o nevyhovující střešní krytině a záměru využít stodolu pro více funkcí (volnočasové aktivity).

Pan Vlasák se dotázal, kolik by stálo vybudování bez vršku pro volnočasové aktivity.

Ing. Kopáček uvedl, že hovořil s projektantem, který přislíbil akci nafázovat. Tento projekt měl být realizován postupně s tím, že 1. Fáze – stabilizace (priorita), 2. Fáze - budování přístavku, střecha a vnitřek. Bourání vnitřku lze provést svépomocí. Odhadované částky 40 tis. stabilizace, přístavba bez zařízení vršku cca 100 tis. Kč.

Ing. Vodička doplnil, že tento záměr byl konzultován s vedením, a že prvním impulsem byl špatný stav stodoly a zázemí pro techniku.

Pan Vlasák dodal, že překrytí střechy by odhadem mohlo vyjít cca 300 tis. a celkové náklady na opravu by tak mohli být okolo 500 tis., které lze využít z rozpočtu při etapizaci.

Ing. Rahmová se dotázala, zda na schválení tohoto projektu závisí nějaká dotace, že mohou městské lesy využít peníze z rozpočtu.

Ing. Vodička odpověděl, že o dotaci není zažádáno.

Mgr. F. Janík se dotázal, zda se ptali na školách a školkách, zda by tento prostor, který by se nahoře vytvořil, byl využit?

Bc. Nekolný na to odpověděl, že školy rády takovou možnost využijí, ale nic podobného zde zatím není a jezdí pouze do lesa na výlet.

Ing. Kopáček dodal, že školy i školky jezdí do lesů na exkurze a největším problémem je doprava a zázemí při nepříznivém počasí.

Pan Vlasák ještě jednou uvedl, že na opravu stodoly peníze jsou v rozpočtu a s jejich využitím nemá nikdo problém.

JUDr. Maková upozornila, že zde nejsou vyčísleny další náklady při vytvoření ekoškoly, zda by bylo nutné přibrat dalšího zaměstnance a ani dopad na rozpočet.

Bc. Nekolný doplnil, že prioritou vidí zabezpečení budovy, ale zatím nikoli pro účely půdní vestavby. Až by byla tato debata aktuální, měly by se tyto náklady brát v potaz.

Ing. Přikryl se dotázal, zda tento záměr vyžaduje stavební povolení.

Ing. Kopáček odpověděl, že běží stavební řízení.

Pan Vlasák se dotázal, zda hrozí ještě další investice do budoucna.

Ing. Kopáček odpověděl, že šindel na střeše hájovny praská.

Odešel v 16:53 hodin pan Vlasák

Bc. Nekolný navrhl vzhledem k formulaci usnesení stažení bodu s tím, že městské lesy zajistí stabilizaci budovy a další potřebné a nutné opravy včetně stavby přístavku a opravy střechy dle možnosti rozpočtu (tedy na etapy). Poté bez dalších dotazů a připomínek dal o návrhu na stažení bodu z jednání hlasovat.

s c h v á l e n o

4, 0, 0

2. Nájemní smlouva volby do Posl. sněmovny volební okrsek č. 6

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

V souvislosti s předčasnými volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu ve dnech 25. a 26. října 2013 předkládáme návrh nájemní smlouvy s p. Tocháčkovou ve věci pronájmu volební místnosti a příslušenství pro volební okrsek č. 6 ve Štolmíři. Navržené nájemné je shodné s předchozími volbami, je městu hrazeno ze státního rozpočtu prostřednictvím kraje.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

4, 0, 0

Usnesení č. 254/2013

Rada města

I. schvaluje

uzavření nájemní smlouvy o nájmu nebytových prostor a nájmu movitých věcí mezi městem Český Brod a Jaroslavou Tocháčkovou, trvale bytem Štolmíř, Českobrodská 71, za účelem zajištění předčasných voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v roce 2013.

II. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy o nájmu nebytových prostor a nájmu movitých věcí.

3. **Hodnotící komise VZ Dodávka výpočetní techniky pro ZŠ Žitomířská**

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Přišel v 16:55 hodin pan Vlasák.

Základní škola Žitomířská získala v roce 2011 dotaci v celkové výši necelých 2 mil. Kč z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost na projekt Moderní škola registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3054. Projekt je financován MŠMT ČR v rámci projektu EU-peníze školám. V rámci tohoto projektu má být zpracováno 1272 digitálních učebních materiálů, jsou schváleny již 4 monitorovací zprávy projektu. Zatím bylo nakoupeno 13 PC Apple, provedeno zaškolení a vypracováno 1012 výukových pracovních materiálů. Zbývá dopracovat ještě 60 digitálních učebních materiálů, nakoupit učebnice s výukovými CD a zakoupit techniku, která je předmětem právě probíhající veřejné zakázky. Závěrečná monitorovací zpráva má být odevzdána do konce ledna 2014. Zadávací dokumentace veřejné zakázky Dodávka výpočetní techniky pro ZŠ Žitomířská, Žitomířská 885, Český Brod, je zpracována dle směrnice města o zadávání zakázek malého rozsahu, kdy je u organizací zřizovaných městem komise jmenována po předchozím souhlasu rady města. Předpokládaná hodnota této zakázky je 431.405,00 Kč a jde o zakázku na dodávku. V usnesení je návrh na složení hodnotící komise veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku: Dodávka výpočetní techniky pro ZŠ Žitomířská, Žitomířská 885, Český Brod.

JUDr. Marková namítla, že toto není v kompetenci rady a navrhla změnu usnesení s tím, že rada města bere na vědomí jmenování komise.

Bez dotazů a dalších připomínek, Bc. Jakub Nekolný nechal hlasovat o návrhu usnesení dle doporučení JUDr. Markové.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 255/2013

Rada města

b e r e n a v ě d o m í

jmenování hodnotící komise veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku "Dodávka výpočetní techniky pro ZŠ Žitomířská, Žitomířská 885, Český Brod" ve složení:

Mgr. Drahomíra Čadská – ředitelka ZŠ Žitomířská

Mgr. Jiří Slavík – zástupce ředitele ZŠ Žitomířská

Mgr. Pavel Janík – místostarosta města Český Brod

Emília Vyhnalová – ekonomka školy ZŠ Žitomířská

Mgr. Hana Dočkalová – vedoucí odboru rozvoje města Český Brod

4. **Štolmíř - prodej kabel NN**

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Rada města Český Brod dne 18.05.2011 schválila svým Usnesením č.140/2011 odprodej příhradové trafostanice PTS 400 kVA, přípojky VN 22 kV a kabelového vedení NN v katastrálním území Štolmíř na pozemcích číslo parcelní 64/2, 239, 25/1. Tato distribuční zařízení byla zkolaudována 9.3.1998 pod č.j. výst. 95. Dne 02.08.1998 bylo toto zařízení zavedeno do majetku Města Český Brod. Jedná se o zařízení, která slouží pro distribuci elektřiny, jež udržuje a spravuje ČEZ Distribuce a.s. Během jednání s paní Zdeňkou Hurtovou, technikem majetkoprávních vztahů z oddělení Správy energ. Majetku -region Střed z ČEZ Distribuce (tel. 311117467) bylo zjištěno, že v roce 2000 Darovací smlouvou přešla PTS 400 kVA a přípojka VN 22 kV do majetku Středočeské enegetické a.s. – nyní ČEZ a.s. (viz příloha), zatímco kabelové vedení zůstalo městu. Město Český Brod nyní obdrželo návrh Kupní smlouvy č. KSK/438/2013 (viz příloha) na odkup kabelového vedení NN za částku 142.500 Kč, která vychází ze znaleckého posudku č. 96/2013 ze dne 09.05. - 08.06.2013 (viz příloha). Odbor rozvoje doporučuje uzavřít předloženou kupní smlouvu. Odbor finanční souhlasí s uzavřením smlouvy i s výší kupní ceny. Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 256/2013

Rada města

I. doporučuje

a) zastupitelstvu města Český Brod

1. schválit prodej kabelového vedení NN v katastrálním území Štolmíř,
2. souhlasit s uzavřením kupní smlouvy na prodej výše zmíněného kabelového vedení za částku 142.500 Kč. Částka je osvobozena od DPH. Návrh kupní smlouvy je přílohou originálu tohoto usnesení.
3. pověřit starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem kupní smlouvy.

5. Ukončení nájmu pozemků v Zahradech

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Město Český Brod má uzavřenou Smlouvu o nájmu pozemku č. 172/2002/OSM ze dne 02.12.2002 týkající se pozemků č. 473/2 a č. 473/4 v Zahradech v obci a k.ú. Český Brod, s panem Pavlem Šebkem, Parnská 360, Praha 10, na dobu neurčitou. Nyní pan Šebek požádal o ukončení nájmu pozemku. Návrh Dohody o ukončení nájmu pozemků naleznete v příloze. OR doporučuje radě města Český Brod souhlasit s uzavřením Dohody o ukončení nájmu pozemků.

Bc. Nekolný podotkl, že odbor rozvoje měl připravit i záměr na pronájem, když se v tuto chvíli ukončuje.

Pan Vlasák navrhl, zda by nebylo dobré tento pozemek prodat.

Bc. Nekolný odpověděl, že tento pozemek je pro město zbytný a OR dostane za úkol připravit prodej tohoto pozemku.

Bez dotazů a dalších připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 257/2013

Rada města

I. souhlasí

s uzavřením Dohody o skončení nájmu pozemků, která se týká pozemků KN p.č. 473/2 a 473/4 v Zahradech v obci a k.ú. Český Brod ke dni 30.09.2013, s panem Pavlem Šebkem, Parnská 360, Praha 10. Návrh Dohody je přílohou originálu tohoto usnesení.

II. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené Dohody o skončení nájmu pozemků.

6. **Bezúplatný převod pozemku KN p.č. 243/29 v podílu 1/2 v obci a k.ú. Český Brod**

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

OR a dříve OSM již řadu let pracuje na bezúplatných převodech pozemků od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen UZSVM) do majetku Města Český Brod.

Dalším pozemkem je 1/2 pozemku KN p.č. 243/29 v obci a k.ú. Český Brod. Jedná se o pozemek, který má celkovou výměru 11 m², část pozemku s pěšinou, kterou se jde od sídliště podél pole k potoku Bušinci směrem ke státní silnici. Druhá 1/2 pozemku je ve vlastnictví paní Kamily Hronové, Chouranice 324, Český Brod. Dle informací z UZSVM by se mělo jednat o převod pozemku bez uvedení podmínek, za kterých bude převod realizován. V příloze je pro představu jedna z již uzavřených smluv mezi UZSVM a městem.

OR navrhuje radě města Český Brod doporučit zastupitelstvu města Český Brod souhlasit s bezúplatným převodem pozemku a uzavřením smlouvy o bezúplatném převodu.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 258/2013

Rada města

I. doporučuje

a) zastupitelstvu města Český Brod

1. souhlasit s bezúplatným převodem pozemku a uzavřením smlouvy o bezúplatném převodu pozemku KN p.č. 243/29 v podílu 1/2 v obci a k.ú. Český Brod od České Republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/472, Praha 2, IČ 69797111,
2. pověřit starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem žádosti o bezúplatný převod pozemku KN p.č. 913/5 podíl 1/2 v obci a k.ú. Český Brod,
3. pověřit starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem Smlouvy o bezúplatném převodu výše uvedeného pozemku.

7. Projekt "Parkoviště P+R Český Brod II"

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Město Český Brod připravuje žádost o dotaci do ROP Střední Čechy, výzva č. 71, prioritní osa Doprava, oblast podpory Udržitelné formy veřejné dopravy. Záměrem projektu s názvem "Parkoviště P+R Český Brod II" je vybudování parkoviště v systému P+R v dopravním uzlu Český Brod, navrženo je 126 parkovacích stání pro vozidla O2, z toho 7 parkovacích stání jsou určeny pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. Cílem projektu je zvýšit využití veřejné osobní dopravy zkvalitnění poskytovaných služeb, zvýšením komfortu pro uživatele veřejné dopravy. Projekt navazuje na ostatní projekty související s úpravou v okolí nádraží v Českém Brodě. Předpokládaná výše celkových nákladů je 20 mil. Kč, včetně DPH, maximální míra dotace způsobilých výdajů je 40 %.

Finanční odbor: tato akce bude zapracována do návrhu rozpočtu na rok 2014 v celkové výši, výše přijaté dotace bude do rozpočtu zapracována až na základě schválení poskytovatelem.

Bc. Nekolný doplnil, že by měl být příští rok vybudován podchod a město chce zkusit podat žádost o dotaci na ROP, aby mohlo vybudovat dalších 126 parkovacích míst, vzhledem ke skutečnosti, že parkovacích míst je málo a mezi 7 – 8 hodinou ranní na nádraží již nikdo nezaparkuje.

Ing. Přikryl se dotázal, zda město tuto akci finančně „utáhne“.

Bc. Nekolný odpověděl, že město to zvládne.

JUDr. Marková dodala, že je to věc, která jediné prospěje a nynější stav je nevyhovující, vzhledem k tomu, že 80 % lidí, kteří zde parkují, není z Českého Brodu.

Bez dalších dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 259/2013

Rada města

I. souhlasí

s podáním žádosti o podporu projektu Parkoviště P+R Český Brod II, z ROP Stč., výzvy č. 71,

II. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené žádosti a povinných příloh.

8. Partnerské smlouvy k projektu Parkoviště P+R Český Brod II

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

V souvislosti s připravovanou žádostí o dotaci na projekt Parkoviště P+R Český Brod II, jsou připravovány partnerské smlouvy. Doložením těchto smluv dojde k částečnému splnění závazných kritérií žádosti o dotaci. V současné době jsou odsouhlaseny znění smluv u partnera ČSAD POLKOST spol. s r.o. a Okresní autobusová doprava Kolín, s.r.o. S partnerem ČD, a.s. probíhá připomínkové řízení předmětné smlouvy.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 260/2013

Rada města

I. souhlasí

s uzavřením smluv o partnerství se společnostmi Okresní autobusová doprava Kolín, s.r.o., ČSAD POLKOST spol. s r.o. a České Dráhy a.s.

II. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedených smluv o partnerství.

9. Výmaz věcného břemena

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Odbor rozvoje obdržel žádost od paní Květy Staré, která má v podílovém spoluvlastnictví s panem Vladimírem Svobodou pozemek PK 131/22 a 156/7 v k.ú. Liblice u Českého Brodu, o výmaz věcného břemene, kterým jsou pozemky zatíženy. Věcné břemeno bylo zřízeno ve prospěch pozemku KN 588/4 a 588/7 v k.ú. Liblice u Českého Brodu a obci Český Brod v majetku města Český Brod za účelem chůze jízdy a ukládání kalu. V současné době je na zatížených pozemcích dle katastrálních map rybník. Dle sdělení katastrálního úřadu věcná břemena vznikla na základě přidělu ze dne 13.01.1934 a geometrických plánů založených pod č.

2555/1934. Zápisy těchto věcných břemen a práv jim odpovídající byly převzaty do evidence nemovitostí, jejíž operát se od 01.01.1993 stal operát katastru nemovitosti. Přestože se ve sbírce listin pozemkové knihy nepodařilo dohledat příslušné listiny, dle kterých by proveden vklad věcných břemen do pozemkové knihy, není možné dle § 8 katastrálního zákona provést výmaz tohoto věcného břemene. Lze provést pouze na základě potvrzení o zániku práva zapsaného dosud v katastru vydaným osobou, jejichž prospěch je zaniklé právo dosud v katastru nemovitostí zapsáno.

Odbor rozvoje doporučuje souhlasit s výmazem těchto věcných břemen, neboť zatíženými pozemky jsou vodní plochy (rybník) a město Český Brod na těchto pozemcích neuplatňuje právo chůze, jízdy a ukládání kalu.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 261/2013

Rada města

I. doporučuje

a) zastupitelstvu města Český Brod

1. souhlasit se zánikem práva odpovídajícího věcnému břemeni chůze, jízdy a ukládání kalu ve prospěch pozemků KN 588/4 a 588/7 v k.ú. Liblice u Českého Brodu a obci Český Brod na pozemcích PK 131/22 a 156/7 v k.ú. Liblice u Českého Brodu a obci Český Brod ve vlastnictví Květoslavy Staré a Vladimíra Svobody,
2. pověřit starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem potvrzení o zániku práva odpovídajícího věcnému břemeni na výše uvedené pozemky

10. VB - ČEZ Distribuce, a.s. - J. Kouly - p.č. 708/17

Předkladatel: Ing. Eva Čokrtová, Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný
V souladu se schváleným ceníkem pro ukládání sítí do pozemků města předkládáme radě města ke schválení smlouvu o zřízení věcného břemene pro umístění přípojkové skříně a kabelového vedení NN na pozemku č.p. 708/17 dle KN v k.ú. a obci Český Brod. V příloze je přiložen návrh smlouvy, situace a výpočet náhrady.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 262/2013

Rada města

I. souhlasí

s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene na uložení a provozování přípojkové skříně a kabelového vedení na pozemku KN p. č. 708/17 v k.ú. Český Brod a obci Český Brod. Oprávněným je ČEZ Distribuce, a.s. Návrh smlouvy je přílohou originálu tohoto usnesení.

II. pověřuje

starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem smlouvy o zřízení věcného břemene na výše uvedený pozemek.

11. Anna - sociální služby - žádost o souhlas s čerpáním investičního fondu

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Na základě předložené žádosti a zdůvodnění nákupu průmyslové pračky, doporučuje finanční odbor souhlasit s navrženým čerpáním investičního fondu. Organizace postupovala dle schválené směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu a zdůvodnila potřebnost požadované investice. Stav investičního fondu k 30.06.2013 činil 3.766 tis. Kč a k jeho čerpání v požadované výši nemá finanční odbor výhrady. Žádost se zdůvodněním je přílohou návrhu usnesení. Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 263/2013

Rada města

s o u h l a s í

ve funkci zřizovatele příspěvkové organizace Anna - sociální služby s čerpáním investičního fondu organizace ve výši 196.995 Kč na pořízení průmyslové pračky pro potřeby organizace.

12. Vyhlášení záměru na pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod předem určenému zájemci MUDr. Marcele Blažkové

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

MUDr. Marcela Blažková ústně požádala starostu města Český Brod o pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod. MUDr. Blažková převezme provozování ordinace po MUDr. Dittrichové, která má nyní v nájmu ordinaci v budově č.p. 620 - stará poliklinika. Záměrem vedení města je vyklizení budovy č.p. 620 do konce roku 2013. Důvodem je ne hospodárnost provozu této budovy. V současné době zde fungují 3 ordinace lékařů a v prvním patře je pronajata jedna místnost fi. Anesan s.r.o., které budou převedeny do jiných prostor. MUDr. Marcela Blažková žádá o pronájem ordinace v pavilonu F. Jedná se ordinaci po MUDr. Vostřezové včetně sesterny. Dále o tzv. zázemí, které má nyní plochu 34,27 m². Do doby uzavření nájemní smlouvy bude toto zázemí zmenšeno na plochu 11,27 m² s vlastním vchodem

z ordinace. Zbytek plochy zázemí bude mít stále vlastní vchod z chodby a bude možno jej nabídnout k pronájmu. MUDr. Blažková žádá tedy o pronájem nebytových prostor situovaných v přízemí budovy dětské polikliniky (pavilon F) č.p. 1311 o výměře 34,42 m² (ordinace+sesterna) a 11,27 m² (denní místnost lékaře se vstupem z ordinace). Celkem se jedná o 45,69 m², s právem užívat společné prostory (chodba a WC). FO doporučuje RM vyhlásit záměr na pronájem výše uvedených nebytových prostor nejen z důvodů ekonomických, ale i z důvodu zajištění lékařské péče pacientů z obvodu MUDr. Dittrichové.

Bc. Nekolný k tomuto dodal, že město chce tuto budovu zakonzervovat na zimu a hledat nové využití.

Bez dotazů a dalších připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrh usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 264/2013

Rada města

vyhlašuje záměr

na pronájem nebytových prostor předem určenému zájemci MUDr. Marcela Blažkové, bytem Podedvorská 737/31, 198 00 Praha 9 - Kyje, umístěné v prostorách areálu nemocnice Český Brod v pavilonu č.p. 1311 (pavilon F – dětská poliklinika) v přízemí vpravo od hlavního vchodu, ordinace a sesterna a dále pak oddělený prostor umístěný za ordinacemi dětských lékařů o celkové výměře 45,69 m² za cenu 63.537 Kč/ročně na dobu neurčitou. Nájemné se každoročně upraví o inflaci stanovenou statistickým úřadem.

13. ZŠ Tyršova - žádost o souhlas s čerpáním rezervního fondu

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Na základě žádosti a předložených dokladů o prokázaných nákladech na realizaci oprav v nové učebně - přesun pracovny školníka, doporučuje finanční odbor souhlasit s čerpáním rezervního fondu v požadované výši. Vykazovaný stav fondu ve výši 1.058.336,40Kč umožňuje navržené čerpání. Prokázané náklady nebyly součástí schváleného běžného rozpočtu na rok 2013.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 265/2013

Rada města

souhlasí

ve funkci zřizovatele příspěvkové organizace ZŠ Tyršova s čerpáním rezervního fondu organizace v maximální výši 368.728,60 Kč na pokrytí nákladů organizace

dle předložené žádosti a zdůvodnění.

14. **Žádost pana Adama Šikoly**

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Dcera pana Adama Šikoly nebyla přijata do MŠ v Českém Brodě Kollárova z důvodu velkého počtu přihlášených dětí. Byla dána přednost dětem, které splňovaly schválená kritéria pro přijetí do MŠ (v tomto případě dcera pana Šikoly nespĺňovala věkové kritérium 3 roky). Pan Šikola se obrátil na sousední obec Klučov. Ta mohla jeho dceru umístit ve své MŠ v Klučově s podmínkou zaplacení finančního příspěvku ve výši 12.000 Kč. Pan Šikola žádá radu města Český Brod o poskytnutí příspěvku na úhradu požadované částky pro MŠ Klučov.

Zdůvodnění návrhu usnesení:

Od 01.01.2013 nastala změna v rozpočtovém určení daní ve vztahu k financování škol. Obec, která je zřizovatelem školy, má tuto skutečnost zohledněnu ve výpočtu přidělu poměrné části daňových příjmů. Tato částka je odhadována na 8.000 Kč na jednoho žáka. Tzn., že obec obdrží finanční prostředky podle kapacity škol, ale už není rozhodující skutečnost, kde má dítě trvalý pobyt. Obci nevzniká žádný právní nárok na úhradu finančního příspěvku od jiné obce, pokud k tomu obce nejsou smluvně zavázány. Obec Klučov může žádat pouze finanční příspěvky po rodičích ve formě darů.

V rozpočtu města Český Brod na rok 2013 není schválena položka výdajů na úhradu nákladů s umístěním dětí do škol v okolních obcích.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 266/2013

Rada města

z a m í t á

proplacení finančního příspěvku pro pana A. Šikolu za umístění dítěte v MŠ Klučov.

15. **Vyhlášení záměru na pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod, v pavilonu E předem určenému zájemci MUDr. Magdaléně Novákové**

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Dne 22.08.2013 obdrželo Město Český Brod žádost MUDr. Novákové o pronájem nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod, v pavilonu E. Jedná se o ordinaci č. 3 v prvním patře o výměře 21 m², k provozování ordinace kožní ambulance. MUDr. Nováková je stávajícím nájemcem ordinace v areálu nemocnice, v budově č.p. 620, v prvním patře. MUDr. Nováková svoji žádost zaslala jako reakci na záměr vedení města budovu B vyklidit a zakonzervovat. V budově B jsou nyní v nájmu pouze 3 ordinace v prvním patře a jedna místnost v patře druhém, jinak je celá budova prázdná poté co pronajaté prostory předali zástupcům města zástupci Českobrodské nemocnice s.r.o. Přesunem ordinací zbývajících lékařů dojde k velké energetické a tudíž ekonomické úspoře, proto FO doporučuje RM vyhovět žádosti MUDr. Novákové a

vyhlásit záměr předem určenému zájemci. Rozpočet úprav v ordinaci č. 3 v pavilonu E bude RM následně předložen ke schválení.

Bc. Nekolný uvedl, že úpravy by měly jít za městem a nikoli snižovat nájem v případě, že by MUDr. Nováková tyto úpravy udělala na své náklady.

Bez dotazů a dalších připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 267/2013

Rada města

vyhlašuje záměr

na pronájem nebytových prostor předem určenému zájemci MUDr. Magdaléně Novákové, bytem Sportovní 504, 282 01 Český Brod, umístěné v prostorách areálu nemocnice Český Brod v pavilonu E, č.p. 1311, v 1. patře vpravo od schodů, za prosklenými dveřmi, ordinace č. 3 a sesterna o celkové výměře 21 m² za cenu 33.225 Kč/ročně od 01.01.2014 na dobu neurčitou. Nájemné se každoročně upraví o inflaci stanovenou statistickým úřadem.

16. Vodní zdroje Štolmíř - uran

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Dne 11.09.2013 proběhlo na MěÚ jednání ohledně koncentrace uranu v pitné vodě na zdroji Štolmíř. Tento problém je dlouhodobý viz podklady, ani ředění vody vodou z Kounic není dostatečné. Po projednání bylo dohodnuto, že nyní se bude voda míchat ve větším poměru. Z dlouhodobého hlediska předpokládáme vyřazení vodního zdroje Štolmíř z provozu a jeho ponechání pouze jako zálohy. Prvním krokem je zpracování Generelu vodovodů.

OR předkládá tuto informaci vzhledem ke skutečnosti, že do zásobování vodou budou v příštích letech potřeba investice.

1. Generel vodovodů

2. Optimalizace zásobování vodou - stanovení potřebných technických parametrů a způsobu zajištění zásobování vodou

3. Investice do nových zdrojů v lese v Dolánkách, přivaděč vody, vodojem

Bc. Nekolný uvedl, že až bude rada města opět jednat o výši nájemného, měla by vzít v potaz uvedené informace. Příští rok se nechá zpracovat generel. Nové zdroje jsou v Dolánkách. Dále doplnil, že do této chvíle bylo hodně zapracováno na kanalizační síti a nyní bude město čekat větší investice na vodovodní síti.

Pan Vlasák navrhl, aby generel vodovodní sítě byl zpracován co nejdříve.

Bc. Nekolný ještě doplnil, že hodnoty jsou stejné, pouze se zpřísňují limity. Odhad ceny generelu cca 500 – 1.000 tis. Kč. Poté souhlasil, že by nutnost pořízení měla být deklarována v usnesení.

Pan Vlasák navrhl doplnit usnesení o bod II ve znění: RM II. ukládá odboru rozvoje připravit veřejnou zakázku na pořízení generelu vodovodní sítě.

Bez dalších dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení doplněném dle návrhu pana Vlasáka.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 268/2013

Rada města

I. bere na vědomí

informaci o uranu v pitné vodě a návrhu řešení pro dosažení platného hygienického limitu pro obsah uranu v pitné vodě

II. ukládá

odboru rozvoje připravit veřejnou zakázku na pořízení generelu vodovodní sítě.

17. Vodohospodářský majetek - nájemné

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

OR předkládá doklady zaslané provozovatelem vodovodů a kanalizací 1. SčV, a.s.

1. Návrh výše nájemného na rok 2014
2. Hodnotící zpráva o stavu VH majetku
3. Návrh investic na rok 2014
4. Návrh oprav na rok 2014
5. Střednědobý návrh investic do roku 2022

Vzhledem k tomu, že požadavky - potřeby jsou vyšší než příjmy z vodohospodářského majetku, proběhne v nejbližší době jednání ohledně priorit investic a výhledu investic.

Bc. Nekolný uvedl, že je svoláno jednání s provozovatelem na příští týden a tento bod by bral pouze jako informaci. Poté dal návrh, aby tento bod byl pouze informací bez usnesení a nechal o něm hlasovat.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

18. P8 - SO02, místní komunikace - výběr zhotovitele

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Státní pozemkový úřad - pobočka Kolín připravuje investici Polní cesta P8 v k.ú. Štolmíř.

Vzhledem k tomu, že tato cesta končí na kraji intravilánu a cca 42 m by zůstalo nezpevněno, bylo dohodnuto, že město uhradí tuto část, která je specifikována jako SO 02. Celá investice P8 včetně objektu SO 02 se dlouhodobě připravuje. Zastupitelstvo souhlasilo s vybudováním této místní komunikace 21.09.2011 (usnesení č. 45/2011). Nyní připravuje pozemkový úřad výběr zhotovitele, a proto OR žádá RM o souhlas, že výběr zhotovitele SO 02 (investice města) proběhne v rámci výběrového řízení na celou P8 a výběrové řízení zajistí pozemkový úřad. Náklady na SO 02 předpokládáme do 400 tis. Kč.

JUDr. Marková navrhla pozměnit znění usnesení ve znění: RM souhlasí se zadávacími podmínkami veřejné zakázky Polní cesta v k.ú. Štolmíř P8-SO 02 místní komunikace, které bude realizovat Státní pozemkový úřad Kolín pro celou polní cestu P8.

Bez dotazů a dalších připomínek nechal Bc. Jakub Nekolný hlasovat o návrhu usnesení dle doporučení JUDr. Markové.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 269/2013

Rada města

s o u h l a s í

se zadávacími podmínkami veřejné zakázky Polní cesta v k.ú. Štolmíř P8-SO 02 místní komunikace, které bude realizovat Státní pozemkový úřad Kolín pro celou polní cestu P8.

19. Ukončení nájemní smlouvy MUDr. Bártík

Předkladatel: Bc. Jakub Nekolný

Dne 19.09.2013 obdrželo Město Český Brod žádost od MUDr. Bártíka o ukončení nájemní smlouvy ev.č. 269/2007/OSM dohodou, ke dni 31.08.2013 z důvodů ukončení registrace viz příloha. MUDr. Bártík nyní provozuje cévní ambulanci ve Zvonečku Bylany, Pod Malým vrchem 1378, Český Brod 282 01, nikoli jako fyzická osoba podnikající, ale jako jednatel společnosti Cévní ambulance s.r.o. Z toho vyplývá, že svou činnost neukončil trvale. MUDr. Bártík po vyzvání vyrovnal veškeré finanční závazky vůči Městu Český Brod ke dni 31.08.2013. FO navrhuje souhlasit s ukončením nájmu dohodou k 30.9.2013, neboť nelze ukončovat zpětně. Tato skutečnost byla projednána s právníkem města.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 270/2013

Rada města

I. z a m í t á

žádost MUDr. Bártíka o ukončení nájemní smlouvy ev.č. 269/2007/OSM o nájmu nebytových prostor v areálu nemocnice Český Brod, ulice Žižkova č.p. 1311 mezi Městem Český Brod a MUDr. Karlem Bártíkem dohodou ke dni 31.08.2013.

II. s o u h l a s í

s ukončením nájemní smlouvy dohodou ke dni 30.09.2013.

III. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem uvedené dohody.

20. Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR Žitomiřská 1144, budova školičky

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Město Český Brod získalo dotaci ze SFŽP, prioritní osa 3 - Udržitelné využívání zdrojů energie (FS), oblast podpory 3.2. - Realizace úspor energie a využití odpadního tepla. Během prázdnin proběhlo výběrové řízení, které vyhrála firma Václav Horák- stavební systémy. Nyní již probíhá realizace zakázky. Byly zaslány podklady pro přípravu smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR. Fondu je třeba doručit exemplář smlouvy č. 12121363 o podpoře s ověřeným podpisem, úředně ověřený doklad o zvolení starosty a doklad prokazující, že smlouva byla uzavřena v souladu se zákonem o obcích. Dotace ve výši 33.468,00 Kč ze SFŽP ČR představuje 5 % celkových způsobilých výdajů, které činí 669.376,00 Kč. Dotace z MŽP ve výši 568.969,6 Kč představuje 85 % z těchto celkových způsobilých výdajů. Finanční odbor příjem této dotace i spoluúcast města zapracoval do aktuálního rozpočtu města. Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 271/2013

Rada města

I. souhlasí

s uzavřením smlouvy č. 12121363 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR. Návrh smlouvy je přílohou originálu tohoto usnesení.

II. pověřuje

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy.

III. bere na vědomí

Rozhodnutí o poskytnutí dotace id. číslo EDS 115D22200372, které je přílohou tohoto usnesení.

21. Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP Žitomířská 885

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Město Český Brod získalo dotaci ze SFŽP, prioritní osa 3 - Udržitelné využívání zdrojů energie (FS), oblast podpory 3.2. - Realizace úspor energie a využití odpadního tepla. Během prázdnin proběhlo výběrové řízení, které vyhrála firma HB INPOL, s.r.o. Nyní již probíhá realizace zakázky. Byly zaslány podklady pro přípravu smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR. Fondu je třeba doručit exemplář smlouvy č. 12121453 o podpoře s ověřeným podpisem, úředně ověřený doklad o zvolení starosty a doklad prokazující, že smlouva byla uzavřena v souladu se zákonem o obcích. Dotace ve výši 251.247,65 Kč ze SFŽP ČR představuje 5 % celkových způsobilých výdajů, které činí 5.024.953,00 Kč. Dotace z MŽP ve výši 4.271.210,05 Kč představuje 85 % z těchto celkových způsobilých výdajů. Finanční odbor příjem této dotace i spoluúčast města zapracoval do aktuálního rozpočtu města. Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

5, 0, 0

Usnesení č. 272/2013

Rada města

I. s o u h l a s í

s uzavřením smlouvy č. 12121453 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR. Návrh smlouvy je přílohou originálu tohoto usnesení.

II. p o v ě ř u j e

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy.

III. b e r e n a v ě d o m í

Rozhodnutí o poskytnutí dotace id. číslo EDS 115D222003067, které je přílohou tohoto usnesení.

22. Nájemní smlouva volby do PS 2013 okrsek č. 8

Předkladatel: Bc. Jakub Nekolný

Dne 24.09.2013 požádalo Gymnázium Český Brod o uzavření nájemní smlouvy k prostorám uvedeným ve smlouvě pro účely voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v roce 2013. Nutné náklady vyčíslo na částku 3.000 Kč. Tuto částku lze uplatnit ve vyúčtování voleb, tudíž by neměla mít dopad na rozpočet města. Po zvážení situace je pro příští volby navrženo přemístění sídla volebního okrsku č. 8 do budovy 2. ZŠ v Tyršově ulici, kde je ještě jedna

učebna v přízemí budovy k dispozici. Jedná se sice o největší okrsek (naposledy 1156 voličů), ale při řádném označení učeben bude možno takto volby centralizovat do menšího počtu budov a snížit tím náklady za spotřebu energií. Naopak přemístění sídla okrsků z Liblic (volební okrsek č. 5) a Štolmíře (volební okrsek č. 6) prozatím nedoporučujeme, je to takto pro voliče dostupnější.

Pan Vlasák navrhl, aby částka byla změněna na 6.000 Kč jako v případě paní Tocháčkové, která pronajímá prostory pro volební okrsek č. 6 ve Štolmíři.

Bez dotazů a dalších připomínek bylo přistoupeno k hlasování návrhu usnesení s tím, že částka ve smlouvě bude změněna na 6.000 Kč.

s c h v á l e n o

4, 0, 1

Usnesení č. 273/2013

Rada města

I. s c h v a l u j e

uzavření nájemní smlouvy o nájmu nebytových prostor a nájmu movitých věcí mezi městem Český Brod a Gymnáziem Český Brod, se sídlem Vítězná 616, 282 27 Český Brod za účelem zajištění předčasných voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v roce 2013.

II. p o v ě ř u j e

starostu města Český Brod Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy o nájmu nebytových prostor a nájmu movitých věcí.

Obecná rozprava

Ing. Rahmová znovu upozornila na zákaz vjezdu do Zahrad.

Bc. Nekolný odpověděl, že tento požadavek byl ze strany města urgován na SÚS, která má toto v kompetenci. Dále dodal, že město tento požadavek znovu zaurguje.

Jednání bylo ukončeno v 17:39 hodin.

Bc. Jakub Nekolný
starosta města

Ing. Renata Rahmová
ověřovatel zápisu